
ЩО ВІДБУВАЄТЬСЯ, КОЛИ ШІ ПИШЕ АПЕЛЯЦІЮ
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 На сайті Times Higher Education опублікована стаття Джонатана Боймала
«Що відбувається, коли ШІ пише апеляцію».

Автор звертає увагу на неймовірне зростання використання генеративного
штучного інтелекту студентами у процесі навчання та на відповідні
виклики, що постають перед викладачами університетів в частині 
підтримки цілісності академічного зворотного зв’язку. Він пропонує поради
для адаптації до нових реалій і збереження змістовних навчальних програм.
Нові підходи важливі, оскільки наразі ГШІ поставив під сумнів саму природу
зворотного зв’язку, навчання та довіри у вищій освіті. Студенти можуть бути
щиро мотивовані до самовдосконалення й прагнути знань, але просте
рішення про залучення штучного інтелекту призводить до викривлення
взаємодії зі структурами оцінювання, що підриває людські аспекти
викладання. Джонатан запитує, чому і за яких обставин зворотний зв’язок
стає проблемою та пропонує  певні рішення. Він не закликає відмовитися
від штучного інтелекту чи заборонити його, а закликає до адаптації. Цьому
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можуть допомогти наступні практичні стратегії: переосмислення навчання
та оцінювання; зменшення оптимізації зворотного зв’язку; застосування
взаємної модерації як простору для професійної рефлексії; надання
інституційної підтримки академічному персоналу; застосування живих
дискусій при обговоренні аргументів, наданих ШІ; переосмислення
інституційних процедури апеляції; проведіть межу між навчанням за
допомогою ШІ та заміною власних знань  і навичок  результатами,
згенерованими ШІ. Простір людського спілкування слід тримати відкритим
в часи, коли людина та машина розвиваються разом. ШІ не лише
використовується студентами, але й змінює поведінку науково-
педагогічних працівників, – весь процес навчання та оцінювання. Машинам
байдуже, але нам – ні, отже система освіти повинна змінюватись під
впливом нових викликів.
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